
28.1%

33.7%

15.9%

4.8%

12.1%

5.4%

Individual Income Tax Audit Surveys (Calendar Year 2008) Total 

Number of Surveys=138; Total Number of Questions per Survey= 12; 
Total Number of Questions= 1,656

5 (Strongly Agree)

4 (Agree)

3 (Neutral)

2 (Disagree)

1 (Strongly Disagree)

N/A (Not Applicable)

Score

61.3%

24.1%

4.0%

2.3%
5.1%

3.2%

Individual Income Tax Audit Surveys (Calendar Year 2009 )

Total Number of Surveys=190; Total Number of Questions per Survey= 12; 
Total Number of Questions= 2,280

5 (Strongly Agree)

4 (Agree)

3 (Neutral)

2 (Disagree)

1 (Strongly Disagree)

N/A (Not Applicable)

Score

59.4%
22.3%

4.8%

3.2% 8.0%

2.3%

Individual Income Tax Audit Surveys (Calendar Year 2010 )

Total Number of Surveys=159; Total Number of Questions per Survey= 12; 
Total Number of Questions= 1,908

5 (Strongly Agree)

4 (Agree)

3 (Neutral)

2 (Disagree)

1 (Strongly Disagree)

N/A (Not Applicable)

Score

64.5%

18.4%

4.2%

3.2% 6.0%
3.7%

Individual Income Tax Audit Surveys (Calendar Year 2011 )

Total Number of Surveys=76; Total Number of Questions per Survey= 12; 
Total Number of Questions= 912  (through  9/16/2011)

5 (Strongly Agree)

4 (Agree)

3 (Neutral)

2 (Disagree)

1 (Strongly Disagree)

N/A (Not Applicable)

Score
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